
 

ATA DA 60ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - 

PB. 

Aos dezenove dias do mês de Agosto de dois mil e vinte (19/08/2020), às nove horas 

(09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega 

da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes e solicitou da 

vereadora Paula Frassinete que fizesse a leitura bíblica do livro de Jeremias. Logo 

após solicitou do 1º secretário que fizesse a chamada nominal dos Vereadores 

presentes, tendo número suficiente de membros foi aberta a sessão e feita a leitura da 

Ata anterior que após lida e achada conforme foi assinada pelos vereadores 

presentes. Feita a leitura resumida da matéria oriunda dos Poderes Executivo e 

Legislativo.  A senhora presidente fez seu pronunciamento e desejou os parabéns ao 

vereador Makson pela passagem de seu aniversário. Na sequencia foi aprovado por 

unanimidade os Projetos de Lei que, Institui o Conselho Municipal de Cultura de São 

José do Sabugi – PB, e o Projeto de Lei que dispõe sobre a regulamentação e o 

procedimento de destino a bens e moveis inservíveis, sucateado e não aproveitados, 

não arrematados em leilão e o correto descarte de materiais e equipamentos de 

informática e eletrônicos, entre outros, na impossibilidade de realizar com sucesso o 

leilão dos mesmos, pertencentes à administração pública municipal. Logo após foi 

apresentado o Projeto de Lei que Institui no Calendário Oficial da cidade de São José 

do Sabugi – PB, o mês de Setembro Verde para dá a Visibilidade a Inclusão Social da 

Pessoa com Deficiência. O mesmo ficou em apreciação depois de apresentado e 

explanado. A palavra foi facultada e o vereador Makson apresentou os seguintes 

requerimentos: 1 – Solicitando a Insalubridade grau máximo para os profissionais que 

estão no enfrentamento do Covid19, e 2 – requerimento de aquisição de tabletes para 

os professores da rede municipal de ensino. Todos foram aprovados por unanimidade. 

Usou da palavra a vereadora Maria Gorete que apresentou para todos o requerimento 

onde solicita do executivo o cumprimento de todos os requerimentos já aprovados por 

este legislativo referentes aos profissionais de saúde, principalmente os que estão na 

linha de frente do Covid19. Aprovados e subscrito por todos os membros desta casa. 

Dando continuidade foi apresentado um requerimento de autoria da vereadora Idalete 

solicitando da secretária de saúde a criação de um Programa para entrega domiciliar 

de medicamentos para as pessoas com que integram o grupo de risco de contagio do 

Novo Corona Vírus. O mesmo foi aprovado.  A palavra foi concedida aos vereadores 

para fazerem suas considerações. Após as considerações finais, a senhora presidente 

informou o dia da próxima sessão. Logo após a presidente da casa não tendo mais 

nada a apresentar a sessão foi encerrada e lavrada à ata que será assinada pelos 

vereadores presentes. Plenário da Câmara em 19 de Agosto de 2020.      Gizela de 

Araújo Silva – Secretária. 



 

 


